

草堂路社区在主题教育活动中推出为民服务新举措

不让居民多跑路 政务服务进院落

以往进行社保核查、老龄补贴审核、退役军人登记等都需要居民自己到社区去办理,但对一些行动不便的老年人和残障人士实在不太方便。对此,在第二批“不忘初心 牢记使命”主题教育活动中,青羊区草堂街道草堂路社区将一系列审核服务延伸至院落,社区工作人员每周定期到辖区院落,设点为居民办理各项业务,为居民提供便捷高效的服务,解决了服务群众“最后一公里”问题。

方便居民 服务零距离

11月5日,社区工作人员黄鹏和周礼梅带着笔记本电脑和相关资料出现在小区院落中,开始了一天的服务工作。

“张婆婆,您的高龄补贴是不是还没审核?我们今天在院子里设点,您直接拿下来就是了,可以不去社区审了。”得知社区专门将政务审核服务送到院落,居民们特别高兴,尤其是老年居民,纷纷迫不及待地前来咨询,并将自己



社区工作人员进院落开展服务。

需要审核的材料带来进行登记审核。“太方便了,社区想得周到,把服务送到了院子,我们下楼就可以办理高龄审核,非常感谢。”大院一位老年居民告诉记者,院内老年人多,每个季度都要审核老龄补贴,大院离社区又比较远,走路要20多分钟,这对老年人来说有些吃力。

便民利民 社区送温暖

据了解,社区工作人员除了帮助居民们办理社保核查、老龄补贴审核、低保审核、退役军人登记、住房保障方面的资料收集审核、租赁备案资料收集等多种服务外,社区工作人员还会向居民宣传最新的政策及社区活动,同时了解、收集居民们的心声与诉

求,关心院落里的空巢高龄老人,让居民时刻能感受到社区的关怀与温暖。

“我们社区覆盖的范围比较大,很多老人向社区网格员反映,他们来一趟社区很费事,所以我们就想如何才能把服务做得更深、更细、更便民。”草堂路社区书记叶鸿告诉记者,政务服务进院落活动是本次主题教育活动中,社区为民服务的一大新举措,每周、三定期在辖区内院落开展,活动开展至今受到了众多居民的好评和点赞。下一步,社区除了在白天定期开展活动外,还会选择在人们下班之后,进院落送服务,方便更多上班族。

华西社区报记者 董峰
社区供图

社区首届摄影展 84岁居民喜获一等奖

获奖摄影作品将在清康社区23个院落巡展

“我们的一等奖作品是黄宗植老师的《叙旧》……”11月5日,“我的祖国我的家”——光华街道清康社区首届摄影展颁奖典礼在社区阅览室举行。据悉,此次摄影展经过前期作品征集、专家评定入围、居民投票评选三个环节,最终评出一、二、三等奖及入围奖,并现场为获奖居民颁发了奖状与奖品。本次活动特别邀请武侯区摄影家协会的李程老师为居民们进行了分享交流。这些获奖作品将在社区23个院落巡展。



颁奖现场。

举办首届摄影展 聚焦社区新变化

“这次摄影展是我们社区首次举办的展览,在国庆节时就已经开始筹办,前期一共征集了105幅摄影作品。”清康社区党委书记马素兰介绍说,在摄影作品征集结束后,社区党委、社区居民代表们对征集到的作品进行了初次筛选,并在国庆节期间将这些入围作品放置在社区党群服务中心阅览室供居民们观看。最后,大家以投票形式评选出获得一、二、三等奖的8幅作品,这些作品折射出时代精神,定格了历史瞬间,感悟的是生活情怀。

在此次活动中获得二等奖的蜀都苑业委会主任邱志伟说,他平时喜欢用手机拍摄记录生活。在

院落小区看到征集照片的活动海报后,在第一时间带着周边的摄影朋友们组队报名参加摄影展。

据了解,参赛作品均为社区居民的原创,内容题材大多呈现的是在新中国成立70周年的背景下,光华街道与清康社区的时代变迁以及社区居民生活的变化。其中,84岁的社区居民黄宗植,以一张体现友情岁月的作品《叙旧》,获得了本次摄影展的一等奖。

打造社区新品牌 增强居民归属感

“此次摄影展也是社区‘清康·会客厅’项目的一部分,此次获奖的院委会主任邱志伟就是社区‘清康·会客厅’的厅长之一,是

我们通过多次评选、培养出来的,主要辅助社区党委开展各类主题活动,以便更好地调动居民的主观能动性与积极参与社区事务的能力。”清康社区党委书记马素兰表示,无论是这次摄影展,还是之前举办的社区故事征文比赛,社区通过搭建“清康·会客厅”平台,建立起社区服务品牌,注重体现对社会力量的协调和撬动。

据悉,“清康·会客厅”项目以开放、包容的态度吸收社会力量参与进来,将进一步增强居民对社区的归属感与主人翁意识,充分发挥居民主观能动性,实现共建、共治、共享新格局,使社区党群服务中心成为居民的“第二个家”。

华西社区报记者 高昊焜
摄影报道

资讯

@花园社区 开展垃圾分类环保宣传

为了营造良好的社区环境、增强居民环保意识,近日,光华街道花园社区在7个小区中开展了“垃圾分类·从我做起”环保知识宣传活动。

活动中,工作人员及志愿者向居民们派发垃圾分类宣传资料以及环保购物袋,并现场解说如何进行垃圾分类、分类后如何处理垃圾等知识。工作人员

还在现场开展垃圾分类模拟投放小游戏,增强居民群众对垃圾分类的意识。通过此次活动使居民们进一步认识到垃圾分类的重要性,促使社区居民能够积极参与实践垃圾分类活动,养成保护环境的良好意识和习惯,为社区垃圾分类工作的进一步推广打下良好基础。

华西社区报记者 高昊焜

工银深证红利ETF净值 再创历史新高

11月A股迎来开门红,部分Smart Beta策略ETF盘中净值创新高,其中独家跟踪深证红利指数的工银瑞信深证红利ETF11月1日大涨约3%,净值再创历史新高,并且深证红利指数表现大幅跑赢市场主要宽基指数。

工银深证红利ETF及

其联接基金在标的层面具备稀缺性,并因其投资价值而日益受到市场青睐。公开数据统计显示,截至今年三季度末,工银深证红利ETF及其联接A份额规模分别为15.87亿元、12.51亿元,相较于去年底均实现了规模翻倍。

上投摩根权益基金整体业绩出众

今年以来,A股市场结构性行情显著。部分基金公司展现出不俗的股票投资能力,以上投摩根基金为例,根据银河证券统计,截至10月31日,公司旗下权益基金年内平均收益率高达51.10%,股票投资主动管理能力高居84家基金公司

的第6名。银河证券数据显示,截至11月1日,上投摩根旗下4只基金年内涨幅超60%。其中,上投摩根医疗健康基金、上投摩根安全战略基金和上投摩根卓越制造基金年内业绩分别达到70.88%、65.91%和62.26%。

景顺长城养老目标 2045五年持有期FOF正式上线

据悉,景顺长城旗下养老基金——景顺长城养老目标2045五年持有期FOF已于11月4日在各大代销机构上线,其主要目标客户为将于2040—2049年退休的投资者。

景顺长城养老目标2045五年持有期FOF为投

资者提供了一站式养老理财解决方案。据了解,在具体投资方式上,该基金将根据景顺长城自建量化三大类因子进行战术资产配置,得到大类资产配置比例,然后通过精选基金,在控制风险的前提下,力争为投资者获得长期稳健的收益。

(投资有风险,选择需谨慎。)



SUN HEALTHY NURSING

一晒康养

成都市四星级养老院

——★★★★——

2019年由成都市养老机构星级评定委员会评定

咨询电话: 4000-181-182 / 186-8355-2220 (杨小姐)

地址: ①金牛区两河路中国小镇A区6栋(西门院) ②天府新区天府大道2039号海洋公园4号(南门院) 接收高龄自理、半失能老人为主; ③双流区黄甲街道杨桥路202号(一晒康仁医养结合示范基地), 医养结合院区, 接收失能、失智老人为主。



详细了解一晒康养 请登录手机官方网站 微信扫一扫